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Az OSZK két munkatársa, Sárközy Réka és Papp Viktor is aktív résztvevői voltak a magyarországi és
határon túli kommunikációs és médiatanszékek találkozójának. 
 

[1]

 

Az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár két munkatársa, Sárközy Réka és Papp Viktor is
aktív résztvevői voltak a magyarországi és határon túli kommunikációs és
médiatanszékek találkozójának. 
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2025. október 17-én és 18-án tartották Egerben, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen a 
MédiaStaféta elnevezésű szakmai találkozót. [2] A kezdeményezés célja, hogy a kommunikáció és
médiatudomány képviselői aktívan és meghatározó módon vegyenek részt a társadalom- és
kultúratudományi diskurzusokban. A programot életre hívó intézmények – a Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem, a kolozsvári Babeș–Bolyai Tudományegyetem, az Eötvös Loránd
Tudományegyetem, valamint a Debreceni Egyetem, a Pécsi és a Szegedi Tudományegyetem
kommunikáció- és médiatudományi tanszékei – minden érdeklődő diákot, oktatót és intézményt
szeretettel láttak a kétnapos eseményen. 

A rendezvényt Novák István atya, az EKKE rektorhelyettese nyitotta meg, majd Szűts Zoltán, a
Pedagógiai Kar dékánja, a Pedagógiai Doktori Iskola vezetője tartotta a nyitó előadást, amelyben a
mesterséges intelligencia tudományos kutatásokban való felhasználásáról, a forráskritika
lehetőségeiről és a technológia korlátairól beszélt. Őt követte Hulyák Tomesz Tímea, a
Médiatudományi és Mozgókép-pedagógiai Tanszék docense, aki a kommunikációs képzéshez
kapcsolódó témát mutatott be. Pintér Márta Zsuzsanna, a bölcsészkar leköszönő dékánja a Líceum
épületében tartott könyvtárlátogatást, amelynek során a résztvevők megtekintették az egri
Főegyházmegyei Könyvtár barokk műemlék termét is. 

[3]

 

A program második napján, október 18-án mutatkoztak be a hazai és határon túli magyar nyelvű
felsőoktatási intézmények médiakutató csoportjai. Az EKKE Médiatudományi és Mozgókép-
pedagógiai Tanszékén formálódó újmédia kutatócsoport tagjai között volt H. Tomesz Tímea, Bene
Viktória, Szijártó Imre, Szegő Iván, Andok Mónika, valamint az MNMKK OSZK Történeti Fénykép- és
Interjútár két munkatársa, Sárközy Réka és Papp Viktor. 
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A Sárközy Réka vezette kerekasztal-beszélgetésen Polyák Gábor (ELTE), Müllner András (ELTE), Jitka
Rožňová (Konstantin Filozófus Egyetem, Nyitra) és Andok Mónika (PPKE) vett részt. A diskurzus a
magyarországi médiakutatás aktuális lehetőségeit, legfontosabb témáit és a szakmai utánpótlás
biztosításának kihívásait járta körül. 
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